
Пленум Асоціації ендокринологів України 
та науково-практична конференція «Новітні 
технології в діагностиці, лікуванні та профілак-
тиці найбільш поширених ендокринних захво-
рювань» за участю представників Асоціацій ен-
докринологів Росії, Білорусі, Молдови, Польщі 
відбувся 25-26 жовтня 2012 р. у м. Львові за 
підтримки НАМН України, МОЗ України та 
ДУ «Інститут ендокринології та обміну речо-
вин  ім. В.П. Комісаренка НАМН України». 

Програма конференції охоплювала такі питан-
ня ендокринології: новітні технології й принципи 
лікування цукрового діабету та його хронічних 
ускладнень, діагностики та лікування патології 
щитоподібної залози, проблеми репродуктивної 
ендокринології, нові підходи в діагностиці й лі-
куванні хірургічної патології залоз внутрішньої 
секреції, фундаментальні проблеми експеримен-
тальної ендокринології. На Пленумі було розгля-
нуто питання співробітництва членів Асоціацій 
ендокринологів країн-учасниць, обміну досяг-
неннями в ендокринології на сучасному етапі, 
участі членів Асоціацій у роботі конференцій, 
співробітництва в наукових дослідженнях.

Учасники Пленуму вважають за необхідне 
активізувати співробітництво з Європейською 
Асоціацією ендокринологів і з Асоціаціями ендо-
кринологів Росії, Білорусі, Молдови та Польщі в 
проведенні наукових досліджень для покращання 
медичної допомоги хворим з ендокринними захво-
рюваннями. Учасники об’єднаного Пленуму вва-
жають за доцільне укласти Договір про співробіт-
ництво між Асоціаціями країн-учасниць Пленуму, 
проводити об’єднані Пленуми Асоціацій ендокри-
нологів, розробити план заходів щодо:

1. Розвитку співпраці в проведенні наукових 
досліджень із найбільш актуальних проблем екс-
периментальної та клінічної ендокринології, вив-
чення механізму дії гормонів; застосування ген-
ної терапії в лікуванні ендокринних захворювань.

2. Сприяння обміну спеціалістами, підви-
щенню кваліфікації, стажуванню членів асо-
ціацій у кращих закладах ендокринологічного 
профілю країн-учасниць. 

3. Проведення спільних конференцій, з’їздів, 
науково-практичних конференцій, симпозіумів 
ендокринологів з актуальних питань теоретичної 
та практичної ендокринології; важливою має стати 
співпраця провідних спеціалістів країн-учасниць 
Пленуму у виданні спеціалізованої літератури.

4. Розвитку співпраці в розробці та впровад-
женні в практику стандартів, настанов із діагнос-
тики та лікування хворих із цукровим діабетом та 
його ускладнень, захворюваннями щитоподібної 
залози та іншої ендокринної патології.

5. Налагодження обміну інформацією та 
позитивним досвідом Асоціацій ендокриноло-
гів, учасників Пленуму, для того, щоб: 

- створити або оптимізувати систему веден-
ня Реєстрів хворих на цукровий діабет та з ін-
шою ендокринною патологією;

- упровадити або оптимізувати рецептур-
но-компенсаційну систему забезпечення (ре-
імбурсації) препаратами інсуліну, іншими цу-
крознижувальними препаратами, засобами для 
самоконтролю цукрового діабету, гормональни-
ми препаратами для замісної терапії хворих із 
нецукровим діабетом, іншою ендокринною па-
тологією за пільговими рецептами з можливістю 
солідарної оплати. 

6. Активізації обміну інформацією між Асо-
ціаціями ендокринологів у співпраці з Міністер-
ствами охорони здоров’я та вищими керівними 
інституціями країн у розробці та впровадженні 
Державних програм «Цукровий діабет», «Йодо-
дефіцит», «Репродуктивне здоров’я» та інших 
для покращання профілактики, ранньої діагнос-
тики й лікування хворих з ендокринною патоло-
гією. Основним фокусом таких Програм вважати 
спільну діяльність із профілактики розвитку, а 
також контролю ефективності лікування цукро-
вого діабету та з інших ендокринних захворю-
вань, що є основою запобігання ускладнень та 
збереження якості життя пацієнтів.
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